Стрельникова Елена Сергеевна
«На свете есть много различных профессий,
И в каждой есть прелесть своя.
Но нет благородней, нужней и чудесней
Чем та, кем работаю я!»
(Ф.М. Достоевский)

Воспитатель — профессия, вобравшая в себя все специальности на свете. Я — учитель, актёр, спортсмен, врач, музыкант, живущий миром детей, способный ответить на все вопросы, умеющий справедливо решить все проблемы. 
Профессия воспитатель самая гуманная, и это обязывает меня уважать детей, проявлять к ним различную требовательность и справедливость, ласку и чуткость. Воспитатель должен быть примером для детей. Я считаю, что работа воспитателя в детском саду — это одна из самых важных и незаменимых профессий в мире, поскольку реализуем право детей на счастливое настоящее, и прокладываем им путь в будущее. Это к тем, кому доверено воспитание подрастающего поколения, обращены слова В. А. Сухомлинского: «… чтобы стать настоящим воспитателем детей, надо отдать им своё сердце». И хочется верить, что отдавая частицу себя, вкладывая частицу своей души и своего сердца в каждого ребёнка, я делаю этот мир добрее и лучше.
Приходя в детский сад и глядя на детей, я понимаю, что нужна им, что нужно работать над собой и искать новые пути и подходы в работе с ними. Моя цель - развитие познавательных способностей, интеллектуальных навыков и умений. Без творчества, вдохновения, любви к детям  нет воспитателя.
Работая воспитателем, я стараюсь жизнь детей в детском саду сделать захватывающей, интересной, познавательной, чтобы мои воспитанники с нетерпением ждали новый день в саду и «погружались»  в мир открытий, знаний в доступной и увлекательной форме. 
В 2022 -2023 учебном году для детей были организованы тематические дни: День улыбки, День отца, День конфет, День белых журавлей, День макарон, День рождение пешеходного перехода, День народного единства, День конституции, День Вежливости, Синичкин день, День подснежника, Космические дали, Всемирный день здоровья, День птиц, день цветных карандашей, День кошек, День А.С. Пушкина, День деда Мороза и Снегурочки.
Приняли участие в социально – значимых акциях, посвященных Дню памяти жертв ДТП: «Зажги свечу», «Ангелы памяти», «Голуби памяти», «Осторожно, водитель»; в экологической акции: «Съешь конфетку – не сори, фантик в дело примени»; в валеологической  акции, приуроченной к Всероссийскому Дню ходьбы и Всемирному дню сердца -  «10 000 шагов к жизни»; «10 000 добрых дел», поэтических акциях: «Мы читаем В.Д. Берестова»; «Читаем детям о Великой Отечественной войне»; акция в рамках  Всероссийского Дня единых действий естественно – научной направленности «День урожая».
Организованы выставки детско – родительского творчества: «Чудеса из макарон», «Эко – кормушка», «Пасхальное яйцо», «Далекий космос», «Мозайка сказок А.С. Пушкина»;  фотовыставки: «Счастливы вместе», «Домашние питомцы». В рамках ежегодного Всероссийского «Дня эколят» прошел показ моделей одежды из бросового материала «Эко – мода»; парад костюмов по сказкам А.С. Пушкина. Оформили стенгазеты: «Дерево здорового образа жизни», «Мы за правильное питание», Полезные и вредные продукты», «Дом прав и обязанностей», 
Созданы мини – музеи: «Макароны – макарошки», «Золотце конфетное».
В течении учебного года организовывана работа в Кулинарной лаборатории по приготовлению простых и доступных для детей блюд - мастер классы: «Домашние конфеты», «Забавное печенье», «Вкусные кексы».
Делая мир детей увлекательным и познавательным, я использую все ресурсы нашей территории – организую, сотрудничество с социальными партнерами села Рудянское: Домом культуры и Сельской библиотекой.
Посещая  библиотеку, ребята смогли принять участие в различных мероприятиях: интеллектуальная игра «Пожарный - герой, он с огнем вступает в бой», литературный час «Как хорошо уметь читать!», час интересного чтения «Сказочные уроки Ушинского»,  2Вовка из 3/9 царства».
Сотрудники Дома Культуры с. Рудянское показали воспитанникам театрализованное представление «Как ёжик счастье искал». Дети приняли участие в спортивные развлечениях: «Космические пришельцы», «Джунгли зовут», 2Широкая Масленица», «Зарница», «Незнайка в гостях у ребят», Малые детские олимпийские игры,  игры с Машей и Медведем. 
Мои воспитанники приняли участие в игровой театрализованной программе «Снегурочку украли» во Дворце культуры Кристалл; посетили Сухоложский историко – краеведческий музей  и познакомились с природными богатствами Урала через творчество П.П. Бажова; познакомились с предметами быта, русской кухней и народными праздниками в мини – музее сельской библиотеки.
Современные условия общественной жизни предъявляют особые требования к развитию личности. Эти условия вносят в жизнь российского общества новые коррективы, требующие от специалистов – воспитателей, педагогов мобильности, гибкого мышления, быстрой ориентации и адаптации к новым условиям, творческого подхода к решению разнообразных проблем.
В 2022 – 2023 учебном году я   использовала в образовательном процессе  инновационные технологии и инновационное оборудование, направленные на реализацию ФГОС ДО и, отражающие содержание тематических недель образовательной деятельности дошкольников: 
· образовательный геокешинг: «Там на неведомых дорожках»,  «Страна Правознайкино», «День знаний», «Осенние проделки Лешего», «В поисках Весны»;
· развивающую технологию - Кроссенс по темам: «Осень», «Великая Победа», «Зимующие птицы»;
· игровое пособие – интерактивный глобус при знакомстве с геральдикой России, народами России, странами, достопримечательностями и валютой стран мира.

Созданные педагогические условия организации воспитательно – образовательного процесса, позволили воспитанникам стать успешными, о чем свидетельствуют результаты участия детей в конкурсах различных уровней:
· всероссийский конкурс «Детское творчество», работа «Макаронные фантазии» - Мошкова София – 1 место, диплом ТК 4672606 от 25.10.22,
· 2 Всероссийский творческий конкурс для дошкольников, школьников, студентов и педагогов «Имя твое неизвестно», посвященному Дню неизвестного солдата, номинация: актерское мастерство, Вшивцева Дарина, 1 место, № РО/2023/00154 от 15.02.23,
· 6 Всероссийский и Международный конкурс «ТЫ – ГЕНИЙ»,  номинация: «Защитник мой, тобой горжусь», Тумов Андрей – 1 место, 04.02.23;
· Всероссийский конкурс " День Великой Победы", работа: стихотворение "Дедушкин портрет", Хорькова Злата 2 место, диплом ТК 5119895 от 10.05.23,
· Всероссийский конкурс "День космонавтики", работа "Звездное небо", Тарасова Софья, 2 место, диплом ТК 5119912 от 15.04.23,
· Всероссийский фотоконкурс рисунков «По страницам детских книг», работа: «Сокровищница В.Д Берестова», Вшивцева Дарина, 1 место, диплом №4532 от 07.04.2023,
· Муниципальный  конкурс творческих работ «В это день, весной согретый, все цветы, улыбки – Вам!», посвященный  Международному женскому дню - Пермогорцева Дарья - 2 место – 07.03.23;
·  3 Всероссийский творческий конкурс рисунков и поделок «Весенняя капель» - Берестова Венера  - 3 место – 22.03.23;
· 2 Всероссийский творческий конкурс рисунков «Моя самая добрая сказка» - Пермогорцева Даша – 3 место – 23.02.23.
Личное участие в профессиональных конкурсах:
· Всероссийский конкурс «Методические разработки», работа: «Геокешинг «Правознайкино», диплом №4648526 от 16.12.2022 – 1 место,
· Всероссийский конкурс «Лучшая презентация», работа «Единство народов»; диплом №4648537 от 10.11. 2022 – 1 место;
· Всероссийский педагогический  конкурс, номинация «Нравственно-патриотическое воспитание», конкурсная работа: Видео "Зарница", 2 место, N 4029548 от 29.03.2023;
· Международный конкурс педагогического мастерства «Весенняя калейдоскоп – 2023»; номинация: Сценарий мероприятия, название работы: «От всей души», 2 место, РР -  0 № 87739 от 28.03.23;
· Всероссийский педагогический конкурс "Педагогический потенциал", работа "Программа самообразования "Кроссенс как средство развития связной речи детей старшего дошкольного возраста", 1 место, диплом VS - 18- 1350 от 16.04.2023.

Результаты своей профессиональной деятельности, мероприятия и жизнь воспитанников отражены в сообществе «Группа «Путешественники» в социальной сети VK; ссылка https://vk.com/club215996062
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Я – воспитатель, и я рада. Так как мне нравится, то чем я занимаюсь. Учить детей и учиться вместе с ними, дарить тайны открытий и радость познания, помочь каждому воспитаннику стать личностью, человеком, умеющим принимать решения и быть ответственным за них. Хочу, чтобы все мои выпускники реализовали себя, стали успешными в жизни.
